

**Звіт**  
**про стан виконання Антикорупційної програми Держгеокадастру на 2023–2025 роки**  
**(за період з 01.01.2023 по 30.06.2023)**

№ заходу	Найменування заходу, зазначеного у антикорупційній програмі	Строк виконання заходу	Відповідальні за виконання	Стан виконання
1	2	3	4	5
<b>Розділ I. Засади відомчої політики щодо запобігання та протидії корупції у сферах діяльності Держгеокадастру (Додаток 1. Постійні заходи щодо запобігання та виявлення корупції в апараті Держгеокадастру, його територіальних органах та на підприємствах, в установах, організаціях, що належать до сфери управління Держгеокадастру)</b>				
1.	Контроль за дотриманням антикорупційного законодавства та законодавства про державну службу працівниками апарату Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Постійно	Голова, перший заступник Голови, заступники Голови, керівники структурних підрозділів апарату Держгеокадастру, начальники, заступники начальників територіальних органів Держгеокадастру, керівники підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Виконано. Наказом Держгеокадастру від 10.04.2023 № 123 оновлено (викладено в новій редакції) Інструкцію з діловодства у Державній службі України з питань геодезії, картографії та кадастру, якою передбачено опрацювання керівником уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції організаційно-розпорядчих актів перед поданням їх на підпис керівництву Держгеокадастру. Протягом звітнього періоду уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції апарату Держгеокадастру опрацьовано 204 накази з основної діяльності та 155 наказів з кадрових питань. В територіальних органах Держгеокадастру та підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру, організаційно-розпорядчі акти опрацьовуються керівниками уповноважених підрозділів (особами) з питань запобігання та виявлення корупції. Уповноваженими підрозділами (особами) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що

				належать до сфери управління Держгеокадастру, опрацьовано 9 048 наказів
2.	Контроль за належною організацією роботи уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції в територіальних органах Держгеокадастру та на підприємствах, в установах, організаціях, що належать до сфери управління Держгеокадастру (зокрема, шляхом проведення перевірок згідно із затвердженим річним планом перевірок, а також шляхом обов'язкового погодження кандидатур на посади керівників таких уповноважених підрозділів із Відділом з питань запобігання та виявлення корупції)	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	<p>Виконано.</p> <p>Уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції апарату Держгеокадастру постійно здійснюється координація діяльності уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, установ, організацій, що належать до сфери його управління. Надається організаційна та методична допомога шляхом проведення семінарів, надання роз'яснень, консультацій з питань застосування антикорупційного законодавства з метою покращення їх роботи.</p> <p>Наказом Держгеокадастру від 13.02.2023 № 56 затверджено План проведення перевірок стану організації роботи із запобігання та виявлення корупції у територіальних органах і підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру на 2023 рік.</p> <p>Уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції проведено 1 перевірку стану організації роботи із запобігання та виявлення корупції в територіальному органі Держгеокадастру (наказ Держгеокадастру від 11.05.2023 № 160) та розпочато проведення другої перевірки, запланованої на червень–липень 2023 року (наказ Держгеокадастру від 27.06.2023 № 203). Перевірки проводяться з дотриманням графіку.</p> <p>Протягом звітного періоду уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції Держгеокадастру погоджено призначення двох керівників уповноважених підрозділів з</p>

				питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру
3.	Проведення періодичного моніторингу та оцінки виконання Антикорупційної програми Держгеокадастру, подання звіту до Національного агентства з питань запобігання корупції	Щопівроку	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. Уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції проведено моніторинг виконання Антикорупційної програми Держгеокадастру на 2021–2022 роки за 2022 рік та підготовлено Звіт про стан виконання Антикорупційної програми Держгеокадастру на 2021–2022 роки, з яким ознайомлено керівника Держгеокадастру 09.02.2023 та цього з дня розміщено на офіційному сайті Держгеокадастру, а також подано (розміщено) на Антикорупційний портал уповноважених підрозділів/осіб Національного агентства з питань запобігання корупції
4.	Проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад в апараті Держгеокадастру, його територіальних органах, стосовно осіб, які претендують на посади керівників підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держгеокадастру, відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції», а також проведення заходів, передбачених Законом України «Про очищення влади»	Постійно (з дня припинення або скасування воєнного стану)	Департамент управління персоналом, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру	Строк виконання заходу не настав. Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 в Україні введено воєнний стан, який на сьогодні продовжено Указом Президента України від 01 травня 2023 року № 254/2023 до 18 серпня 2023 року. У період з 01.01.2023 по 30.06.2023 спеціальні перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад в апараті Держгеокадастру, його територіальних органах та які претендують на посади керівників підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, не проводилися. Заходи, передбачені Законом України «Про очищення влади», стосовно керівників та заступників керівників територіальних органів Держгеокадастру та державних службовців апарату Держгеокадастру не проводилися. Водночас зазначаємо, що відповідно до частини восьмої статті 10 Закону України «Про правовий

				<p>режим воєнного стану» спеціальна перевірка, передбачена Законом України «Про запобігання корупції», стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища та посад з підвищеним корупційним ризиком, перелік яких затверджується Національним агентством з питань запобігання корупції, а також перевірка, передбачена Законом України «Про очищення влади», стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, щодо яких здійснюються заходи з очищення влади (люстрації), під час дії воєнного стану не проводяться.</p> <p>Організація проведення спеціальної перевірки, передбаченої Законом України «Про запобігання корупції», а також перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади», стосовно осіб, призначених у період дії воєнного стану, здійснюється протягом трьох місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану, крім випадку звільнення такої особи до дня припинення чи скасування воєнного стану або закінчення проведення зазначених перевірок під час дії воєнного стану</p>
5.	<p>Попередження осіб, які претендують на зайняття посад в апараті Держгеокадастру, його територіальних органах та на підприємствах, в установах, організаціях, що належать до сфери управління Держгеокадастру, про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу»</p>	Постійно	<p>Департамент управління персоналом, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, установ, організацій, що належать до</p>	<p>Виконано.</p> <p>Протягом звітного періоду 24 особи апарату Держгеокадастру та 3 перші заступники і 2 заступники керівників територіальних органів Держгеокадастру, які призначені на посади державної служби, було попереджено про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу».</p>

			сфери управління Держгеокадастру	<p>Водночас 4 особи, які призначені на посади керівників державних підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, було попереджено про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені Законом України «Про запобігання корупції».</p> <p>Також 89 осіб в територіальних органах Держгеокадастру, які були призначені на посади, попереджені про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції».</p> <p>На підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру, 13 осіб, які були призначені на посади, попереджені про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені Законом України «Про запобігання корупції»</p>
6.	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його врегулювання відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції»	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держгеокадастру	<p>Виконано.</p> <p>Держгеокадастром проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо роз'яснення поняття «конфлікт інтересів», шляхів і способів врегулювання конфлікту інтересів.</p> <p>Уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції Держгеокадастру надано 10 консультацій працівникам апарату Держгеокадастру, територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, щодо конфлікту інтересів та шляхів його врегулювання.</p> <p>Протягом звітного періоду до Держгеокадастру повідомлень про наявність конфлікту інтересів не надходило.</p> <p>Аналогічні заходи щодо проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи вживаються уповноваженими підрозділами (уповноваженими особами) з питань запобігання та</p>

				<p>виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру.</p> <p>Протягом звітного періоду до територіальних органів Держгеокадастру надійшло 2 повідомлення про наявність конфлікту інтересів, які не потребували врегулювання.</p> <p>Крім того, Головним управлінням Держгеокадастру у Івано-Франківській області надіслано повідомлення до Національного агентства з питань запобігання корупції про факти, що можуть свідчити про вчинення державним кадастровим реєстратором Відділу № 1 Управління надання адміністративних послуг, правопорушення, пов'язаного з корупцією (порушення вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів)</p>
7.	Проведення організаційних заходів з підготовки до чергового етапу декларування	Січень –березень 2024 року, січень –березень 2025 року (після відновлення обов'язко-вого декларування)	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держгеокадастру	<p>Виконано.</p> <p>Працівниками уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції апарату Держгеокадастру протягом звітного періоду надавалися консультації та допомога у заповненні декларацій, повідомлень про суттєві зміни в майновому стані (надано 100 консультацій та допомог у заповненні декларацій).</p> <p>Здійснювались інші заходи інформаційного спрямування, у тому числі щодо здійснення заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану.</p> <p>Уповноваженими підрозділами (особами) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, проведено понад 150 заходів навчального та інформаційного спрямування, якими охоплено 2406 осіб</p>

8.	Проведення перевірки факту подання / неподання суб'єктами декларування апарату Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держгеокадастру, декларацій відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції»	Постійно (після відновлення обов'язкового декларування)	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Строк виконання заходу не настав. Уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції апарату Держгеокадастру та уповноваженими підрозділами (особами) територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, не здійснювалися заходи щодо перевірки своєчасності подання декларацій у зв'язку із закриттям доступу до публічної частини реєстру декларацій на сайті Національного агентства з питань запобігання корупції. Перевірки здійснюватимуться після відновлення обов'язкового декларування
9.	Інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Невідкладно після виявлення	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції, керівники територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Виконано. Держгеокадастром порушень виявлено не було, у зв'язку з чим спеціально уповноважені суб'єкти у сфері протидії корупції не інформувалися про факти виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення. Територіальними органами Держгеокадастру та підприємствами, що належать до сфери управління Держгеокадастру, направлено 2 повідомлення до спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про факти виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення щодо 2 осіб (конфлікт інтересів та сумісництво (суміщення) з іншими видами діяльності)
10.	Здійснення заходів з підвищення рівня інформованості працівників щодо обмежень, вимог та заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», змін в антикорупційному законодавстві, роз'яснень і методичних рекомендацій	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та	Виконано. Працівниками уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції апарату Держгеокадастру протягом звітного періоду надано 289 консультацій, а також ознайомлено з 2 документами Національного агентства з питань запобігання корупції (методичними рекомендаціями).

	Національного агентства з питань запобігання корупції		підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Крім того, 28.06.2023 проведено навчання для 101 працівника апарату Держгеокадастру на тему «Способи подання повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення. Права викривачів, їх захист». Уповноваженими підрозділами (особами) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, проведено 582 наради, консультації, бесіди та інші заходи щодо підвищення рівня інформованості працівників стосовно обмежень та вимог, встановлених Законом України «Про запобігання корупції»
11.	Інформування Держгеокадастру про факти правопорушень у територіальних органах Держгеокадастру та на підприємствах, в установах, організаціях, що належать до сфери управління Держгеокадастру, відповідно до вимог наказу Держгеокадастру від 09.01.2018 № 4 «Про інформування щодо фактів правопорушень»	Постійно	Керівники територіальних органів Держгеокадастру, керівники підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Виконано. На виконання вимог наказу Держгеокадастру від 09.01.2018 № 4 «Про інформування щодо фактів правопорушень» територіальними органами Держгеокадастру надіслано 394 повідомлення щодо фактів правопорушень (кримінальні та адміністративні справи, виїмка документів, обшуки, рішення судів, публікації у ЗМІ тощо)
12.	Ведення обліку працівників апарату Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держгеокадастру, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних з корупцією	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Виконано. Держгеокадастром забезпечено ведення обліку працівників Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних із корупцією. Протягом звітного періоду працівники апарату Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру до



				кримінального та/або адміністративної відповідальності за вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення не притягувалися. Одного працівника територіального органу Держгеокадастру було притягнуто до адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення, пов'язаного з корупцією (конфлікт інтересів)
13.	Проведення службових розслідувань щодо осіб, визнаних винними у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень або невиконанні вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб, та вжиття заходів щодо притягнення їх до дисциплінарної відповідальності відповідно до вимог законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу» та Порядку проведення службового розслідування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 червня 2000 року № 950	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Виконано. Протягом звітного періоду відповідно до наказу Держгеокадастру від 12.01.2023 № 14 та подання Волинської обласної прокуратури проведено службове розслідування, про результати якого поінформовано прокуратуру. Протягом звітного періоду територіальними органами Держгеокадастру службові розслідування щодо осіб, визнаних винними у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень або невиконанні вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб не проводились. Подання від спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції або приписів Національного агентства з питань запобігання корупції до них не надходили.
14.	Забезпечення умов для повідомлень працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держгеокадастру, про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» іншою особою, зокрема, через спеціальні телефонні лінії, офіційні вебсайти,	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції, керівники та уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, установ,	Виконано. Для викривачів створено умови для подання повідомлень про вчинення корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру. Зокрема, на офіційному вебсайті Держгеокадастру розміщено банер «Повідомити про корупцію»,

	засоби електронного зв'язку, забезпечення конфіденційності інформації про цих осіб, а також неупередженого та своєчасного їх розгляду		організацій, що належать до сфери управління Держгеокадастру	який надає покрокові вказівки щодо подання повідомлення викривачем. Повідомлення можуть бути: надіслані поштою; надіслані електронною поштою; опущені у скриньку для кореспонденції органу; надіслані шляхом заповнення форми на офіційному вебсайті Держгеокадастру; озвучені за телефоном. Протягом звітного періоду до Держгеокадастру повідомлень від викривачів не надходило. Уповноваженим підрозділом з питань запобігання корупції Держгеокадастру розглянуто 1 повідомлення (звернення) щодо можливого вчинення корупційного правопорушення (інформація не знайшла об'єктивного підтвердження). До територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, повідомлення від викривачів не надходили
15.	Залучення громадськості до формування та реалізації загальної відомчої політики Держгеокадастру щодо запобігання та протидії корупції відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики»	Постійно	Департамент забезпечення діяльності служби, Юридичний департамент, структурні підрозділи апарату Держгеокадастру	Виконано. На офіційному сайті Держгеокадастру функціонує розділ «Обговорення проектів нормативних актів», в якому протягом звітного періоду станом на 30 червня 2023 року розміщено для громадського обговорення десять проектів нормативно-правових актів, інших документів, розроблених Держгеокадастром або за участю фахівців відомства
16.	Забезпечення доступу до публічної інформації та забезпечення дотримання принципів прозорості та неупередженості при висвітленні діяльності апарату Держгеокадастру,	Постійно, не пізніше п'яти робочих днів з дня видання (затвердження)	Департамент забезпечення діяльності служби, Управління по роботі із зверненнями громадян та доступу до публічної	Виконано. На офіційному вебсайті Держгеокадастру розміщуються усі прийняті організаційно-розпорядчі документи, висвітлюється суспільно-

	його територіальних органів та підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держгеокадастру, з питань запобігання та виявлення корупції шляхом розміщення організаційно-розпорядчих документів, а також звітної та статистичної інформації на вебсайті Держгеокадастру, вебсайтах його територіальних органів та вебсайтах підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держгеокадастру		інформації, керівники територіальних органів Держгеокадастру, керівники підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держгеокадастру	важлива інформація з питань, що належать до компетенції Держгеокадастру
17.	Забезпечення оприлюднення відомостей Державного земельного кадастру на офіційному вебсайті Держгеокадастру (Публічна кадастрова карта) відповідно до вимог статті 36 Закону України «Про Державний земельний кадастр»	Постійно (з дня припинення або скасування воєнного стану)	Департамент ведення державного земельного кадастру, державне підприємство «Центр державного земельного кадастру»	Строк виконання заходу не настав. Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 в Україні введено воєнний стан, який на сьогодні продовжено Указом Президента України від 01 травня 2023 року № 254/2023 до 18 серпня 2023 року. Порядок функціонування Державного земельного кадастру в умовах воєнного стану визначено постановою Кабінету Міністрів України від 07 травня 2022 року № 564 «Деякі питання ведення та функціонування Державного земельного кадастру в умовах воєнного стану» (далі – Постанова). Нормами підпункту 4 пункту 1 Постанови встановлено, вимоги законодавства щодо оприлюднення на офіційному вебсайті Держгеокадастру, зокрема через Публічну кадастрову карту, що є частиною програмного забезпечення Державного земельного кадастру, картографічної основи, індексних кадастрових карт (планів), базових, аналітичних, кадастрових, інформаційних шарів та всіх відомостей

				Державного земельного кадастру, передбачених статтями 12–15 Закону України «Про Державний земельний кадастр», зокрема у векторному вигляді, не застосовуються
18.	Відображення на Публічній кадастровій карті агропромислових груп ґрунтів (результатів проведення агрохімічної паспортизації) (за умови надання відомостей державною установою «Інститут охорони ґрунтів України»)	Постійно (з дня припинення або скасування воєнного стану)	Департамент ведення державного земельного кадастру, державне підприємство «Центр державного земельного кадастру»	Строк виконання заходу не настав. Матеріали для внесення до публічної кадастрової карти агропромислових груп ґрунтів (результатів проведення агрохімічної паспортизації) не надходили до Держгеокадастру від державної установи «Інститут охорони ґрунтів України». З метою відображення на картографічній основі Державного земельного кадастру відомостей про агропромислові групи ґрунтів із атрибутивною інформацією, Держгеокадастром листом від 02.12.2021 № 24-28-0.214-15113/2-21 надано державному підприємству «Центр державного земельного кадастру» картографічні матеріали (у форматі .shp файлів), надіслані ДП «Науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» листом від 08.09.2021 № 21-0.19-575/2-21, що були основою для загальнонаціональної (всеукраїнської) нормативної грошової оцінки сільськогосподарського призначення, розробником якої було ДП «Науково-дослідний та проектний інститут землеустрою». Шар «Агропромислові групи ґрунтів» опубліковано на Публічній кадастровій карті у лютому 2022 року
19.	Здійснення напрацювання та вдосконалення практики оскарження рішень, дій або бездіяльності державних кадастрових реєстраторів відповідно до положень статті 39 Закону України «Про Державний земельний кадастр»	Постійно	Департамент ведення державного земельного кадастру	Виконано. Держгеокадастром постійно здійснюються заходи щодо удосконалення практики оскарження рішень, дій або бездіяльності державних кадастрових реєстраторів, зокрема, шляхом внесення змін до Порядку ведення Державного земельного кадастру,

	<p>(аналіз рішень державних кадастрових реєстраторів, прийнятих у межах їх повноважень, у частині дотримання вимог законодавства; аналіз відкритих судових справ, у яких стороною виступають державні кадастрові реєстратори територіальних органів Держгеокадастру; аналіз прийнятих рішень суду, у яких стороною виступають державні кадастрові реєстратори територіальних органів Держгеокадастру; за результатами аналізу – підготовка пропозицій щодо внесення змін до Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 року № 1051, у частині оскарження рішень, дій або бездіяльності державного кадастрового реєстратора (за необхідності)</p>			<p>затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 р. № 1051. Також, на сьогодні державним підприємством «Центр державного земельного кадастру» у Державному земельному кадастрі впроваджено функціонали «Оскарження рішення Державного кадастрового реєстратора про державну реєстрацію земельної ділянки та «Оскарження рішення Державного кадастрового реєстратора про відмову в державній реєстрації земельної ділянки»</p>
20.	<p>Запровадження моніторингу приведення чисельності уповноважених підрозділів з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру у відповідність із обов'язковими вимогами до мінімальної штатної чисельності уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції в державних органах</p>	Постійно	<p>Департамент управління персоналом, Відділ з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Виконано. Станом на 30.06.2023 діють структури територіальних органів Держгеокадастру, затверджені у 2022 році. У період з 01.01.2023 по 30.06.2023 структури територіальних органів Держгеокадастру не затверджувалися. Відповідно до структур територіальних органів Держгеокадастру, затверджених наказом Держгеокадастру від 22.08.2022 № 88-ок «Про затвердження структур територіальних органів Держгеокадастру», чисельність уповноважених підрозділів територіальних органів Держгеокадастру в областях та м. Києві у 2022 році було приведено у</p>

				відповідність із обов'язковими вимогами до мінімальної штатної чисельності уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції в державних органах, встановлених наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 26.04.2021 № 240/21, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 18.05.2021 за № 650/36272
21.	Забезпечення залучення уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції Держгеокадастру до участі в розробленні та здійсненні контролю за виконанням стратегічних документів, спрямованих на співпрацю Держгеокадастру з іншими органами влади, для мінімізації корупційних ризиків у сфері земельних відносин	Постійно (у разі розроблення стратегічних документів)	Департамент забезпечення діяльності служби, Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. Упродовж звітного періоду Департаментом забезпечення діяльності служби забезпечено залучення уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції Держгеокадастру до участі у розробленні та здійсненні контролю за виконанням стратегічних документів, спрямованих на співпрацю Держгеокадастру з іншими органами влади. Також, наказом Держгеокадастру від 10.04.2023 № 123 оновлено (викладено в новій редакції) Інструкцію з діловодства у Державній службі України з питань геодезії, картографії та кадастру, якою передбачено опрацювання керівником уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції організаційно-розпорядчих актів перед поданням їх на підпис керівництву Держгеокадастру
22.	Моніторинг функціонування та розвитку національної інфраструктури геопросторових даних (підготовка за результатами моніторингу щорічного звіту про стан функціонування та розвитку національної інфраструктури геопросторових даних та оприлюднення його на офіційному вебсайті Держгеокадастру)	Квітень 2024 року, квітень 2025 року	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних	Строк виконання заходу не настав. Водночас, звіт про стан функціонування та розвитку національної інфраструктури геопросторових даних у 2022 році підготовлено та листом Держгеокадастру від 17.04.2023 № 5-28-0.204-3428/2-23 надіслано до Мінагрополітики та оприлюднено на офіційному вебсайті Держгеокадастру за посиланням <a href="https://bit.ly/41CD513">https://bit.ly/41CD513</a>
23.	Здійснення Держгеокадастром попереднього розгляду проектів наказів	Постійно	Департамент землеустрою,	Виконано.

	територіальних органів Держгеокадастру про припинення права постійного користування земельними ділянками, які перебувають у постійному користуванні державних підприємств, установ, організацій, та/або про надання земельних ділянок державної власності сільськогосподарського призначення у користування		використання та охорони земель, Департамент контролю за використанням та охороною земель, Юридичний департамент, Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Відповідно до окремого доручення в. о. Голови Держгеокадастру від 18.10.2022 № 367/3-22-0.132 (зі змінами, внесеними окремим дорученням в. о. Голови Держгеокадастру від 28.12.2022 № 367/1/3-22-0.132) опрацьовано 22 листи територіальних органів Держгеокадастру стосовно попереднього розгляду проектів наказів територіальних органів Держгеокадастру, з них: 5 листів – погоджено; 12 листів – направлено на доопрацювання; 5 листів – не стосувалися виконання окремого доручення. Про результати розгляду вищевказаних листів Держгеокадастром листами поінформовано відповідні територіальні органи Держгеокадастру
24.	Моніторинг рішень Держгеокадастру про анулювання (позбавлення) кваліфікаційного сертифіката інженера-землевпорядника та кваліфікаційного сертифіката інженера-геодезиста, прийнятих на підставі подання Кваліфікаційної комісії	Постійно	Управління сертифікації	Виконано. Станом на 30 червня 2023 року Держгеокадастром прийнято чотири накази про анулювання (позбавлення), кваліфікаційного сертифіката інженера-землевпорядника прийнятих на підставі подання Кваліфікаційної комісії, а саме: № 41 від 03.02.2023 – шістьом інженерам-землевпорядникам; № 134 від 18.04.2023 – чотирьом інженерам-землевпорядникам; № 154 від 04.05.2023 – двом інженерам-землевпорядникам; № 184 від 06.06.2023 – трьом інженерам-землевпорядникам. Рішень про анулювання кваліфікаційного сертифіката інженера-геодезиста прийнятих на підставі подання Кваліфікаційної комісії не приймалося
25.	2.5.4.1.1* Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту	Листопад 2023 року	Департамент землеустрою,	Виконується.

	<p>закону про внесення змін до Закону України «Про землеустрій», яким:</p> <p>1) встановлено, що документація із землеустрою та оцінки земель, що використовувалася для внесення відомостей до Державного земельного кадастру, передається до Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель автоматично засобами електронного документообігу безпосередньо після внесення відомостей до Державного земельного кадастру;</p> <p>2) визначено єдині вимоги щодо встановлення відповідності положень документації із землеустрою та технічної документації з оцінки земель вимогам законів та прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, а також раніше затвердженої документації із землеустрою або містобудівної документації із використанням уніфікованого переліку питань (чекліст)</p>		використання та охорони земель	<p>Станом на 30.06.2023 розроблено проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо дерегуляції процедури формування земельних ділянок» та погоджено його із зацікавленими міністерствами та обласними державними адміністраціями.</p> <p>Листом від 23.06.2023 № 5-28-0.131-5932/2-23 направлено до Мін'юсту для проведення правової експертизи проект Закону України.</p> <p>Листом від 23.06.2023 № 7-28-0.131-5933/2-23 зазначений законопроект також направлено до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи проекту</p>
26.	<p>2.5.4.1.2* Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України, яким:</p> <p>1) відновлено дію пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками, зокрема, у період дії правового режиму воєнного стану;</p>	Серпень 2023 року	Департамент ведення державного земельного кадастру	<p>Виконується.</p> <p>Листом Держгеокадастру від 30.06.2023 № 5-28-0.215-6306/2-23 до Міністерства аграрної політики та продовольства України направлено проект постанови Кабінету міністрів України «Про деякі питання щодо відновлення пілотного проекту з внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками в умовах воєнного стану» для внесення зазначеного проекту</p>



	<p>2) запроваджено можливість стажування сертифікованих інженерів-землевпорядників для здійснення повноважень державних кадастрових реєстраторів у рамках пілотного проекту у сертифікованих інженерів-землевпорядників, які вже здійснюють повноваження державних кадастрових реєстраторів;</p> <p>3) запроваджено публічність моніторингу здійснення сертифікованими інженерами-землевпорядниками повноважень державних кадастрових реєстраторів</p>			акта на розгляд Кабінету Міністрів України в установленому порядку
27.	<p>2.5.4.1.3* Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України, яким затверджено уніфікований перелік питань (чекліст) для встановлення відповідності положень документації із землеустрою та технічної документації з оцінки земель вимогам законів та прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, а також раніше затвердженій документації із землеустрою або містобудівній документації</p>	<p>Сім місяців з дня набрання чинності законом, зазначеним у пункті 25 (підпункт 2.5.4.1.1)</p>	<p>Департамент землеустрою, використання та охорони земель, Управління ринку та оцінки земель</p>	Строк виконання заходу не настав
28.	<p>2.5.4.1.4* Щорічний моніторинг кількості земельних ділянок, що були зареєстровані в Державному</p>	<p>Березень 2025 року</p>	<p>Департамент ведення державного земельного кадастру</p>	Строк виконання заходу не настав

	земельному кадастрі сертифікованими інженерами-землевпорядниками, які здійснювали повноваження державних кадастрових реєстраторів за результатами пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками			
29.	<p>2.5.4.1.5* Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону про внесення змін до Закону України «Про Державний земельний кадастр», яким визначено, що:</p> <p>1) сертифіковані інженери-землевпорядники мають права та обов'язки державних кадастрових реєстраторів;</p> <p>2) рішення сертифікованих інженерів-землевпорядників про внесення до Державного земельного кадастру відомостей, що не відповідають законодавству, порушують права, охоронювані законом інтереси фізичних чи юридичних осіб, держави чи територіальної громади, можуть бути скасовані центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, з власної</p>	Шість місяців з дня завершення реалізації пілотного проекту, передбаченого постановою, зазначеною в пункті 26 (підпункт 2.5.4.1.2)	Департамент ведення державного земельного кадастру	Строк виконання заходу не настав

	<p>ініціативи, за скаргами фізичних чи юридичних осіб або судом;</p> <p>3) рішення сертифікованих інженерів-землевпорядників про державну реєстрацію земельних ділянок, щодо яких зареєстровані речові права, а також про внесення до Державного земельного кадастру змін до таких відомостей скасовуються лише в судовому порядку</p>			
30.	<p>2.5.4.2.1* Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону про внесення змін до Закону України «Про землеустрій», яким передбачено:</p> <p>1) єдину форму складання документації із землеустрою та технічної документації з оцінки земель у вигляді електронного документа, що підписаний кваліфікованим цифровим підписом сертифікованого інженера-земле-впорядника із кваліфікованою позначкою часу;</p> <p>2) електронну взаємодію суб'єктів землеустрою під час розроблення, погодження, затвердження документації із землеустрою, державної реєстрації земельних ділянок та інших об'єктів Державного земельного кадастру з використанням, зокрема, електронних кабінетів суб'єктів землеустрою та використанням</p>	Вересень 2024 року	Департамент землеустрою, використання та охорони земель, Управління ринку та оцінки земель, Департамент ведення державного земельного кадастру	Строк виконання заходу не настав

	виключно електронного документообігу			
31.	2.5.4.2.2* Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України, який визначає: 1) порядок електронної взаємодії суб'єктів землеустрою під час розроблення, погодження, затвердження документації із землеустрою, державної реєстрації земельних ділянок та інших об'єктів Державного земельного кадастру з використанням, зокрема, електронних кабінетів суб'єктів землеустрою та використанням виключно електронного документообігу; 2) порядок адміністрування електронної системи взаємодії суб'єктів землеустрою	Лютий 2025 року	Департамент землеустрою, використання та охорони земель, Департамент ведення державного земельного кадастру	Строк виконання заходу не настав
32.	2.5.4.3.1* Проведення незалежного технічного аудиту програмного забезпечення, технічного і технологічного забезпечення Державного земельного кадастру, а також ефективності збереження та захисту відомостей Державного земельного кадастру, зокрема оцінки відповідності функціональності програмного забезпечення Державного земельного кадастру вимогам законодавства	Квітень 2023 року	Управління інформаційних технологій та захисту інформації, Департамент ведення державного земельного кадастру	Виконано. Листом Держгеокадастру від 28.04.2023 № 7-28-0.252-3817/2-23 подано звіт до Національного агентства з питань запобігання корупції про незалежний технічний аудит. Керівництву Мінагрополітики 21.03.2023 презентовано звіт в приміщенні Мінагрополітики

33.	2.5.4.3.2* Підготовка технічного завдання для системи електронної взаємодії суб'єктів землеустрою під час розроблення, погодження, затвердження документації із землеустрою, державної реєстрації земельних ділянок та інших об'єктів Державного земельного кадастру	Лютий 2024 року	Департамент землеустрою, використання та охорони земель, Департамент ведення державного земельного кадастру	Строк виконання заходу не настав
34.	2.5.4.3.3* Забезпечення розроблення програмного забезпечення системи електронної взаємодії суб'єктів землеустрою під час розроблення, погодження, затвердження документації із землеустрою, державної реєстрації земельних ділянок та інших об'єктів Державного земельного кадастру	Серпень 2024 року	Департамент землеустрою, використання та охорони земель, Департамент ведення державного земельного кадастру	Строк виконання заходу не настав
35.	2.5.4.3.4* Забезпечення введення у дослідну експлуатацію системи електронної взаємодії суб'єктів землеустрою під час розроблення, погодження, затвердження документації із землеустрою, державної реєстрації земельних ділянок та інших об'єктів Державного земельного кадастру	Жовтень 2024 року	Департамент землеустрою, використання та охорони земель, Департамент ведення державного земельного кадастру	Строк виконання заходу не настав
36.	2.5.4.3.5* Забезпечення введення у промислову експлуатацію системи електронної взаємодії суб'єктів землеустрою під час розроблення, погодження, затвердження документації із землеустрою, державної реєстрації земельних	Листопад 2024 року	Департамент землеустрою, використання та охорони земель, Департамент ведення державного земельного кадастру	Строк виконання заходу не настав

	ділянок та інших об'єктів Державного земельного кадастру			
37.	2.5.4.4.1* Проведення державної інвентаризації земель	Грудень 2025	Департамент землеустрою, використання та охорони земель	Строк виконання заходу не настав
38.	2.5.5.1.1* Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону про внесення змін до Закону України «Про оцінку земель», яким: 1) запроваджено такий вид оцінки земель, як масова оцінка; 2) встановлено обов'язок проведення оновлення масової оцінки земель не рідше одного разу на два роки; 3) визначено правові засади реалізації центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, пілотного проекту із масової оцінки земель на основі даних ціни (вартості) нерухомого майна та речових прав на нього чи розміру плати за користування нерухомим майном за відповідними правочинами; 4) забезпечено належну взаємодію інформаційних систем Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Державного земельного кадастру під час реалізації пілотного проекту із масової оцінки земель;	Листопад 2023 року	Управління ринку та оцінки земель	Виконано. Розділ VI «Прикінцеві положення» Закону України «Про оцінку земель» доповнено пунктом 12 згідно із Законом України від 02.05.2023 № 3065-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення правового регулювання вчинення нотаріальних та реєстраційних дій при набутті прав на земельні ділянки», яким передбачено реалізацію заходу 2.5.5.1.1, передбаченого Державною антикорупційною програмою на 2023–2025 роки, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 р. № 220

	5) передбачено обов'язок надання заінтересованим особам відомостей щодо масової оцінки земель та визначених на їх базі земельного податку та/або орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної форми власності			
39.	<p>2.5.5.1.2* Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України, який визначає порядок реалізації Держгеокадастром пілотного проекту із масової оцінки земель на основі даних ціни (вартості) нерухомого майна та речових прав на нього чи розміру плати за користування нерухомим майном за відповідними правочинами, зокрема встановлює:</p> <p>1) порядок функціонування геоінформаційної системи масової оцінки земель у складі Державного земельного кадастру;</p> <p>2) методику побудови та калібрування математико-статистичної моделі масової оцінки земель, її тестування, порядок контролю якості та уточнення результатів оцінки;</p> <p>3) порядок взаємодії інформаційних систем Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Державного земельного кадастру під час реалізації</p>	Шість місяців з дня набрання чинності законом, зазначеним у пункті 38 (підпункт 2.5.5.1.1*)	Управління ринку та оцінки земель	Виконується (строк завершення виконання заходу не настав). Розробляється проект постанови Кабінету Міністрів України щодо проведення пілотного проекту із масової оцінки земель

	<p>пілотного проекту із масової оцінки земель;</p> <p>4) порядок надання заінтересованим особам відомостей щодо масової оцінки земель та визначених на їх базі земельного податку та/або орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності, зокрема, через Публічну кадастрову карту</p>			
40.	2.5.5.1.3* Підготовка технічного завдання для створення геоінформаційної системи масової оцінки земель у складі Державного земельного кадастру	Два місяці з дня затвердження постанови, зазначеної в пункті 39 (підпункт 2.5.5.1.2*)	Управління ринку та оцінки земель	Строк виконання заходу не настав. Захід буде реалізовано після прийняття постанови Кабінету Міністрів України щодо проведення пілотного проекту із масової оцінки земель
41.	2.5.5.1.4* Забезпечення розроблення програмного забезпечення геоінформаційної системи масової оцінки земель у складі Державного земельного кадастру	Сім місяців з дня затвердження постанови, зазначеної в пункті 39 (підпункт 2.5.5.1.2*)	Управління ринку та оцінки земель	Строк виконання заходу не настав. Захід буде реалізовано після прийняття постанови Кабінету Міністрів України щодо проведення пілотного проекту із масової оцінки земель
42.	2.5.5.1.5* Забезпечення введення у дослідну експлуатацію геоінформаційної системи масової оцінки земель у складі Державного земельного кадастру	Десять місяців з дня затвердження постанови, зазначеної в пункті 39 (підпункт 2.5.5.1.2*)	Управління ринку та оцінки земель	Строк виконання заходу не настав. Захід буде реалізовано після прийняття постанови Кабінету Міністрів України щодо проведення пілотного проекту із масової оцінки земель
43.	2.5.5.1.6* Забезпечення введення у промислову експлуатацію геоінформаційної системи масової оцінки земель у складі Державного земельного кадастру	Дванадцять місяців з дня затвердження постанови, зазначеної в пункті 39 (підпункт 2.5.5.1.2*)	Управління ринку та оцінки земель	Строк виконання заходу не настав. Захід буде реалізовано після прийняття постанови Кабінету Міністрів України щодо проведення пілотного проекту із масової оцінки земель



44.	<p>2.5.5.2.1* Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону щодо внесення змін до Податкового кодексу України, яким передбачено:</p> <p>1) перехід до визначення розміру земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності на базі показників масової оцінки земель;</p> <p>2) порядок визначення ставок земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності у разі застосування показників масової оцінки земель</p>	<p>Дев'ять місяців з дня набрання чинності законом, зазначеним у пункті 38 (підпункт 2.5.5.1.1*), але не раніше забезпечення введення в експлуатацію</p>	<p>Управління ринку та оцінки земель</p>	<p>Строк виконання заходу не настав. Захід буде реалізовано після введення в експлуатацію геоінформаційної системи масової оцінки земель у складі Державного земельного кадастру</p>
45.	<p>2.5.8.1.1* Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону, який, зокрема, передбачає:</p> <p>1) вдосконалення нормативно-правового регулювання безоплатної передачі земельних ділянок у приватну власність громадян;</p> <p>2) збереження права на безоплатну передачу в приватну власність громадян земельних ділянок, що надані їм у користування до 2002 року і на яких розташовані належні їм житлові будинки та господарські споруди</p>	<p>Дев'ять місяців з дня припинення або скасування воєнного стану</p>	<p>Департамент землеустрою, використання та охорони земель</p>	<p>Строк виконання заходу не настав</p>
46.	<p>2.5.9.1.1* Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України</p>	<p>Вересень 2024 року</p>	<p>Управління сертифікації</p>	<p>Строк виконання заходу не настав</p>

	проекту закону, який визначає процедуру делегування Держгеокадастром саморегульним організаціям у сфері землеустрою та топографо-геодезичної діяльності повноважень щодо професійної атестації інженерів-землевпорядників, інженерів-геодезистів та позбавлення їх кваліфікаційних сертифікатів у визначених законом випадках, а також здійснення контролю за реалізацією делегованих повноважень			
47.	2.5.9.1.2* Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України, який визначає делегування Держгеокадастром саморегульним організаціям у сфері землеустрою та топографо-геодезичної діяльності, які мають процедуру внутрішньої сертифікації та правила професійної етики, повноважень щодо професійної атестації інженерів-землевпорядників, інженерів-геодезистів та щодо позбавлення їх кваліфікаційних сертифікатів у визначених законом випадках, а також щодо здійснення контролю за реалізацією делегованих повноважень	Чотири місяці з дня набрання чинності законом, зазначеним у пункті 46 (підпункт 2.5.9.1.1*)	Управління сертифікації	Строк виконання заходу не настав
48.	2.5.9.1.3* Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України	Листопад 2023 року	Департамент землеустрою,	Виконується.

	<p>проекту закону, який визначає можливість:</p> <p>1) самостійної передачі державним підприємством, у постійному користуванні якого перебувають земельні ділянки сільськогосподарського призначення, частини своїх земель в оренду виключно на аукціоні без припинення права постійного користування;</p> <p>2) перетворення державного підприємства, у постійному користуванні якого перебувають земельні ділянки площею понад 100 га, у товариство з обмеженою відповідальністю, 100 відсотків (часток) у статутному капіталі якого належать державі, з переходом земельних ділянок новоутвореному підприємству без аукціону в оренду з можливістю передати такі земельні ділянки в суборенду виключно на аукціоні</p>		<p>використання та охорони земель</p>	<p>Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності використання земель фізичними особами та суб'єктами державного сектору економіки» 20.09.2022 прийнято Верховною Радою України в першому читанні (законопроект реєстр. № 7588 від 25.07.2022). Законопроект передано на повторне друге читання</p>
49.	<p>2.6.1.1.1* Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту розпорядження Кабінету Міністрів України про проведення інвентаризації земель оборони:</p> <p>1) для Міноборони, Національної гвардії, Держприкордонслужби та Держспец-зв'язку визначено завдання провести інвентаризацію земель оборони</p>	<p>Вересень 2023 року</p>	<p>Департамент землеустрою, використання та охорони земель, Департамент ведення державного земельного кадастру</p>	<p>Не розпочато. Від головного виконавця цього заходу (Міноборони) проект розпорядження Кабінету Міністрів України про проведення інвентаризації земель оборони до Держгеокадастру не надходив. У разі надходження до Держгеокадастру відповідного проекту розпорядження, оформленого згідно з вимогами Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України</p>

	і публічно відзвітувати про результати його виконання; 2) для Держгеокадастру визначено завдання забезпечувати функціонування інформаційного шару про землі оборони з розподілом за користувачами земель на Публічній кадастровій карті			від 09 листопада 2011 р. № 1156), Держгеокадастр забезпечить його опрацювання у встановленому законодавством порядку
50.	2.6.1.1.2* Формування спеціального інформаційного шару про землі оборони на Публічній кадастровій карті	Квітень 2024 року	Департамент ведення державного земельного кадастру	Виконується. Шар «В користуванні Міноборони» розміщено на офіційному вебсайті Держгеокадастру у розділі «Публічна кадастрова карта» адміністратором Державного земельного кадастру державним підприємством «Центр державного земельного кадастру» відповідно до інформації та матеріалів щодо земельних ділянок, наданих Держгеокадастру Міністерством оборони України. Шар носить інформативний характер. Водночас робота Публічної кадастрової карти тимчасово призупинена на час дії військового стану згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 07 травня 2022 р. № 564 «Деякі питання ведення та функціонування Державного земельного кадастру в умовах воєнного стану»
51.	1.1.1.5.4* Проведення фінансово-економічних розрахунків потреб (зокрема, шляхом розроблення техніко-економічного обґрунтування створення або модернізації засобів інформатизації), необхідних для здійснення заходів, запланованих на 2024 і 2025 роки, та тих, які потребують додаткового	Грудень 2023 року	Департамент землеустрою, використання та охорони земель, Департамент ведення державного земельного кадастру, Департамент фінансового та бухгалтерського забезпечення,	Не розпочато. Проведення фінансово-економічних розрахунків потреб (зокрема, шляхом розроблення техніко-економічного обґрунтування створення або модернізації засобів інформатизації), необхідних для здійснення заходів, зокрема, для заходів 2.5.4.3.2 – 2.5.4.3.5 можливо здійснити тільки після розроблення технічного завдання для системи електронної взаємодії суб'єктів землеустрою під час розроблення, погодження, затвердження документації із

	<p>фінансування (зокрема, спрямованих на створення або модернізацію інформаційних систем та/або електронних комунікаційних мереж, засобів інформатизації та інформаційних ресурсів), зокрема, під час формування бюджетних пропозицій на 2024 і 2025 роки (обов'язковим є проведення фінансово-економічних розрахунків та розроблення техніко-економічного обґрунтування, зокрема, для заходів 2.5.4.3.2–2.5.4.3.5)</p>		<p>Управління інформаційних технологій та захисту інформації</p>	<p>землеустрою, державної реєстрації земельних ділянок та інших об'єктів Державного земельного кадастру, визначеного пунктом 2.5.4.3.2 термін початку виконання якого – січень 2024 року, а термін закінчення – лютий 2024 року</p>
52.	<p>1.1.1.5.5* Проведення фінансово-економічних розрахунків потреб (зокрема, шляхом розроблення техніко-економічного обґрунтування створення або модернізації засобів інформатизації), необхідних для здійснення заходів протягом 2024 і 2025 років, що обумовлені прийняттям нормативно-правових актів, та тих, які потребуватимуть додаткового фінансування (зокрема, спрямованих на створення або модернізацію інформаційних систем та/або електронних комунікаційних мереж, засобів інформатизації та інформаційних ресурсів), зокрема, під час формування бюджетних пропозицій на 2024 і 2025 роки</p>	<p>Три місяці з дня набрання чинності нормативно-правовим актом</p>	<p>Управління ринку та оцінки земель, Департамент фінансового та бухгалтерського забезпечення, Управління інформаційних технологій та захисту інформації</p>	<p>Строк виконання заходу не настав. Захід буде виконано протягом 3 місяців після набрання чинності постанови Кабінету Міністрів України, розробника якого передбачена пунктом 2.5.5.1.2 Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки</p>

	(обов'язковим є проведення фінансово-економічних розрахунків та розроблення техніко-економічного обґрунтування, зокрема, для заходів 2.5.5.1.3–2.5.5.1.6)			
53.	<p>1.4.2.2.2* Забезпечення технічної сумісності (інтероперабельності) між державними (публічними) електронними реєстрами, яка, зокрема, включає:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) оприлюднення плану впровадження нереалізованих функцій, усунення невідповідностей реєстрів, змін (як користувацьких, так і змін бізнес-процесу) у наступних чергах реєстрів;</li> <li>2) впровадження рекомендацій щодо реалізації відсутнього, але передбаченого нормативно-правовими актами функціоналу;</li> <li>3) забезпечення єдності методології створення, ведення, адміністрування, реєстрації, взаємодії та припинення реєстрів;</li> <li>4) забезпечення верифікації та сумісності даних за форматами;</li> <li>5) використання єдиних довідників для всіх реєстрів, що дасть змогу уніфікувати дані в реєстрах та в подальшому зменшить кількість випадків несумісності;</li> <li>б) розроблення та підтримку в актуальному стані деталізованої</li> </ol>	Січень 2025 року	Департамент ведення державного земельного кадастру	Строк виконання заходу не настав

<p>документації щодо усіх компонентів реєстру та способів їх взаємодії, що дасть можливість оптимізувати навчання працівників та зменшить час виконавців робіт і послуг із вдосконалення і підтримки реєстру на ознайомлення з принципами його функціонування;</p> <p>7) створення довідника помилок для кожного реєстру окремо, оскільки не всі помилки, які відображають реєстри, мають зрозумілий опис, а також з метою їх врахування під час роботи реєстрів та під час «міграції» на нові технології;</p> <p>8) доопрацювання нормативної бази кожного реєстру окремо та зменшення можливості маніпулювання з типом поля «Інше», за наявності можливості напрацювання чіткого переліку, який не містить згаданого поля;</p> <p>9) впровадження процедури проведення регулярного аналізу інцидентів та звернень користувачів реєстру до технічної підтримки, що дасть змогу чітко формувати напрями удосконалення реєстру, запровадження додаткових інструментів комунікації між технічними адміністраторами та користувачами через електронну</p>			
--	--	--	--

	<p>пошту та інші канали повідомлення про помилки;</p> <p>10) перенесення до діючих реєстрів даних із попередніх електронних реєстрів за стандартизованою структурою релевантних полів, оцифрування паперових архівів та внесення даних з них до державних реєстрів з одночасним забезпеченням сумісності даних за форматами</p> <p>11) забезпечення наповнення базових державних реєстрів</p>			
54.	<p>2.5.1.1.3* Здійснення заходів, спрямованих на забезпечення інтеграції та електронної інформаційної взаємодії між Єдиною державною електронною системою у сфері будівництва, Державним реєстром речових прав на нерухоме майно, Державним земельним кадастром, зокрема, шляхом:</p> <p>1) відображення об'єктів нерухомого майна в Державному земельному кадастрі та інтеграцію інформації про об'єкти нерухомого майна і об'єкти будівництва (видані будівельні паспорти, зареєстровані містобудівні умови і обмеження, чинні документи, що дають право на виконання будівельних робіт), доступу до відомостей Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва про об'єкти</p>	Лютий 2024 року	Департамент ведення державного земельного кадастру	<p>Виконано.</p> <p>1) Угода про інформаційне співробітництво між Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру та Міністерством розвитку громад та територій України від 15 грудня 2020 р.</p>



	<p>будівництва у складі Державного земельного кадастру;</p> <p>2) отримання державними реєстраторами прав на нерухоме майно інформації з Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва про результати проведення технічної інвентаризації об'єктів нерухомого майна</p>			<p>2) не входить до повноважень Держгеокадастру. Держателем Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва є Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України</p>
--	--	--	--	--

## Розділ II. Заходи щодо усунення корупційних ризиків у діяльності Держгеокадастру

1.	<p>Ризик 1: імовірність виникнення проявів недоброчесності у розробників при проведенні грошової оцінки земель та експертів при проведенні експертної оцінки земель.</p> <p>Заплановані заходи впливу на корупційний ризик:</p> <p>1. Розроблення та подання до Мінагрополітики проекту Закону України щодо внесення змін до Закону України «Про оцінку земель», спрямованого на запровадження такого виду оцінки, як масова оцінка, а також щодо запровадження пілотного проекту щодо проведення такої оцінки.</p> <p>2. Узгодження положень законопроекту із заінтересованими центральними органами виконавчої влади відповідно до вимог Регламенту Кабінету Міністрів України.</p>	<p>1. Квітень 2023 року.</p> <p>2. Жовтень 2023 року.</p>	<p>1. Управління ринку та оцінки земель.</p> <p>2. Управління ринку та оцінки земель.</p>	<p>Виконано.</p> <p>1.–4. Розділ VI «Прикінцеві положення» Закону України «Про оцінку земель» доповнено пунктом 12 згідно із Законом України від 02.05.2023 № 3065-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення правового регулювання вчинення нотаріальних та реєстраційних дій при набутті прав на земельні ділянки»</p>
----	---	---	---	---

	<p>3. Внесення законопроекту на розгляд Кабінету Міністрів України з метою подання до Верховної Ради України.</p> <p>4. Розгляд законопроекту Верховною Радою України до його прийняття</p>	<p>3. Листопад 2023 року.</p> <p>4. Грудень 2023 року</p>	<p>3. Управління ринку та оцінки земель.</p> <p>4. Управління ринку та оцінки земель</p>	
2.	<p>Ризик 2: імовірність отримання неточних та неактуальних геодезичних даних.</p> <p>Заплановані заходи впливу на корупційний ризик:</p> <p>1. Розроблення та подання до Кабінету Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання використання Європейської вертикальної референцної системи (EVRS)».</p> <p>2. Прийняття Кабінетом Міністрів України проекту постанови «Деякі питання використання Європейської вертикальної референцної системи (EVRS)»</p> <p>3. Розроблення проекту наказу Мінагрополітики щодо затвердження порядку внесення до бази даних геодезичних пунктів</p>	<p>1. Травень 2023 року.</p> <p>2. Червень 2023 року.</p> <p>3. Червень 2025 року</p>	<p>1. Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних.</p> <p>2. Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних.</p> <p>3. Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних</p>	<p>Виконується.</p> <p>1. Виконано. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання використання Європейської вертикальної референцної системи (EVRS)» розроблено, погоджено із заінтересованими ЦОВВ та листом Держгеокадастру від 23.05.2023 № 5-28-0.204-4689/2-23 надіслано до Мінагрополітики для внесення його на розгляд Кабінету Міністрів України. Листом Мінагрополітики від 26.05.2023 № 21-6000-02/13809 проект акта внесено на розгляд Кабінету Міністрів України.</p> <p>2. Виконано. На засіданні Кабінету Міністрів України 9 червня 2023 року прийнято проект акту (постанова Кабінету Міністрів України від 9 червня 2023 р. № 590 «Деякі питання використання Європейської вертикальної референцної системи (EVRS)»).</p> <p>3. Виконується. Строк виконання заходу не настав</p>

	інформації про побудовані, обстежені та відновлені геодезичні пункти та видання Мінагрополітики відповідного наказу			
3.	<p>Ризик 3: імовірність виникнення проявів недоброчесності у посадових осіб територіальних органів Держгеокадастру при наданні інформації про місце розташування бажаної («вільної») земельної ділянки.</p> <p>Заплановані заходи впливу на корупційний ризик:</p> <p>1. Розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) щодо земельних ділянок усіх форм власності, сформованих до 2004 року, відомості про які не внесені до Державного земельного кадастру, а також земельних ділянок усіх форм власності, речові права на які (документи, що посвідчують права на них) зареєстровано до 1 січня 2013 року, але відомості про які не внесено до Державного земельного кадастру.</p> <p>2. Внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки усіх форм власності, сформованих до</p>	<p>1. Грудень 2025 року.</p> <p>2. Грудень 2025 року</p>	<p>1. Департамент ведення державного земельного кадастру, Департамент землеустрою, використання та охорони земель, Департамент фінансового та бухгалтерського забезпечення.</p> <p>2. Департамент ведення державного земельного кадастру</p>	<p>Виконується.</p> <p>1. На сьогодні відсутнє фінансування на виконання вищезазначених робіт.</p> <p>2. У разі наявності фінансування та розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) щодо земельних ділянок</p>

	2004 року, відомості про які не внесені до Державного земельного кадастру, а також земельних ділянок усіх форм власності, речові права на які (документи, що посвідчують права на них) зареєстровано до 1 січня 2013 року, але відомості про які не внесено до Державного земельного кадастру			усіх форм власності, сформованих до 2004 року, до Державного земельного кадастру будуть внесені відомості про земельні ділянки
4.	<p>Ризик 4: імовірність виникнення проявів недоброчесності у посадових осіб територіальних органів Держгеокадастру у разі втрати (зникнення, псування, знищення) паперового (архівного) примірника документації із землеустрою у Державному фонді документації із землеустрою та оцінки земель.</p> <p>Заплановані заходи впливу на корупційний ризик: перетворення в електронну форму паперових матеріалів Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель</p>	Постійно протягом 2023–2025 років	Департамент землеустрою, використання та охорони земель, керівники територіальних органів Держгеокадастру	<p>Виконано.</p> <p>На виконання окремого доручення в. о. Голови Держгеокадастру від 30.05.2022 № 173/3-22-0.134 з метою збереження Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель в електронній формі територіальними органами Держгеокадастру з використанням обладнання та програмно-апаратних комплексів, доступних територіальним органам Держгеокадастру в області вживаються заходи щодо перетворення в електронну форму матеріалів Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель, що зберігаються в паперовій формі та електронна копія яких відсутня в системі електронного документообігу Держгеокадастру.</p> <p>У період з 01.01.2023 по 03.07.2023 територіальними органами Держгеокадастру перетворено в електронну форму 801,2 тис. примірників документації із землеустрою та оцінки земель</p>
5.	Ризик 5: імовірність виникнення проявів недоброчесності у державних кадастрових реєстраторів при			Виконується.

<p>наданні адміністративних послуг, зокрема при процесах:здійснення державної реєстрації земельних ділянок, внесення до Державного земельного кадастру відомостей (змін до них), виправлення технічної помилки обмеженим колом суб'єктів, зокрема, виключно державними кадастровими реєстраторами.</p> <p>Заплановані заходи впливу на корупційний ризик:</p> <p>1. Розроблення та подання до Кабінету Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України про відновлення реалізації пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками, запровадженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1438 «Деякі питання реалізації пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками».</p> <p>2. Прийняття Кабінетом Міністрів України постанови про відновлення реалізації пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного</p>	<p>1. Липень 2023 року.</p> <p>2. Вересень 2023 року.</p>	<p>1. Департамент ведення державного земельного кадастру.</p> <p>2. Департамент ведення державного земельного кадастру.</p>	<p>1. Виконується. Листом Держгеокадастру від 30.06.2023 № 5-28-0.215-6306/2-23 до Міністерства аграрної політики та продовольства України направлено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про деякі питання щодо відновлення пілотного проекту з внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками в умовах воєнного стану» для внесення зазначеного проекту акта на розгляд Кабінету Міністрів України в установленому порядку.</p> <p>2. Строк виконання заходу не настав.</p>
---	---	---	---

	<p>кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками, запровадженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1438 «Деякі питання реалізації пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками».</p> <p>3. Розгляд Держгеокадастром скарг на рішення, дії або бездіяльність державного кадастрового реєстратора та в разі підтвердження - вжиття відповідних заходів реагування (притягнення до відповідальності, позбавлення повноважень тощо)</p>	3. Протягом 2023–2025 років	3. Департамент ведення державного земельного кадастру	<p>3. Виконано.</p> <p>Держгеокадастром постійно здійснюються заходи щодо удосконалення практики оскарження рішень, дій або бездіяльності державних кадастрових реєстраторів, зокрема, шляхом внесення змін до Порядку.</p> <p>Також, на сьогодні державним підприємством «Центр державного земельного кадастру» у Державному земельному кадастрі впроваджено функціонали «Оскарження рішення Державного кадастрового реєстратора про державну реєстрацію земельної ділянки та «Оскарження рішення Державного кадастрового реєстратора про відмову в державній реєстрації земельної ділянки»</p>
6.	<p>Ризик 6: імовірність виникнення проявів недоброчесності посадових осіб Держгеокадастру у зв'язку з відсутністю програмного забезпечення державних реєстрів сертифікованих інженерів-землевпорядників і сертифікованих інженерів-геодезистів.</p>			Виконується.

	<p>Заплановані заходи впливу на корупційний ризик:</p> <p>1. Розроблення проекту «Технічного завдання на розробку веб-ресурсу електронних адміністративних послуг Держгеокадастру»</p> <p>2. Визначення розробника програмного забезпечення ведення Державного реєстру сертифікованих інженерів-землевпорядників і Державного реєстру сертифікованих інженерів-геодезистів.</p> <p>3. Погодження та затвердження технічного завдання.</p> <p>4. Розроблення програмного забезпечення.</p> <p>5. Впровадження електронного Державного реєстру сертифікованих інженерів-землевпорядників і електронного Державного реєстру сертифікованих інженерів-геодезистів</p>	<p>1. Грудень 2023 року.</p> <p>2. Квітень 2024 року.</p> <p>3. Грудень 2024 року.</p> <p>4. Листопад 2025 року.</p> <p>5. Грудень 2025 року</p>	<p>1. Управління сертифікації, Департамент фінансового та бухгалтерського забезпечення.</p> <p>2. Управління сертифікації, Департамент фінансового та бухгалтерського забезпечення.</p> <p>3. Управління сертифікації, Департамент фінансового та бухгалтерського забезпечення.</p> <p>4. Управління сертифікації, Департамент фінансового та бухгалтерського забезпечення.</p> <p>5. Управління сертифікації, Департамент фінансового та бухгалтерського забезпечення</p>	<p>1. Виконується (кінцевий строк виконання заходу не настав). Розробляється проект «Технічного завдання на розробку веб-ресурсу електронних адміністративних послуг Держгеокадастру».</p> <p>2. Строк виконання заходу не настав.</p> <p>3. Строк виконання заходу не настав.</p> <p>4. Строк виконання заходу не настав.</p> <p>Строк виконання заходу не настав</p>
7.	<p>Ризик 7: імовірність виникнення проявів недоброчесності посадових осіб Держгеокадастру та його територіальних органів з метою</p>			<p>Строк виконання заходу не настав.</p> <p>Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 в Україні введено воєнний</p>

	<p>задоволення своїх приватних інтересів під час здійснення визначених законодавством заходів державного нагляду (контролю) за використанням та охороною земель.</p> <p>Заплановані заходи впливу на корупційний ризик:</p> <p>1. Оприлюднення результатів здійснення державного нагляду (контролю) на офіційному вебсайті Держгеокадастру.</p> <p>2. Внесення до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) відомостей про здійснені заходи державного нагляду (контролю), визначені Законом України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».</p>	<p>1. Протягом 2023–2025 років (після припинення або скасування воєнного стану).</p> <p>2. Протягом 2023–2025 років (після припинення або скасування воєнного стану).</p>	<p>1. Департамент контролю за використанням та охороною земель.</p> <p>2. Департамент контролю за використанням та охороною земель.</p>	<p>стан, який Указом Президента України від 01 травня 2023 року № 254/2023 на сьогодні продовжено до 18 серпня 2023 року.</p> <p>1. Пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 року № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» припинено проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду на період воєнного стану.</p> <p>2. Згідно з підпунктом 4 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 12 березня 2022 року № 263 «Деякі питання забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів в умовах воєнного стану» встановлено, що на період дії воєнного стану міністерства, інші центральні та місцеві органи виконавчої влади, державні та комунальні підприємства, установи, організації, що належать до сфери їх управління, для забезпечення належного функціонування інформаційних, інформаційно-комунікаційних та електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів, володільцями (держателями) та/або адміністраторами яких вони є, та захисту інформації, що обробляється в них, а також захисту державних інформаційних ресурсів, можуть вживати таких додаткових заходів: зупиняти,</p>
--	--	---	---	--



	3. Оприлюднення на офіційному вебсайті Держгеокадастру річних планів здійснення планових заходів державного нагляду (контролю)	3. Щопівроку протягом 2023–2025 років (після припинення або скасування воєнного стану)	3. Департамент контролю за використанням та охороною земель	обмежувати роботу інформаційних, інформаційно-комунікаційних та електронних комунікаційних систем, а також публічних електронних реєстрів. 3. Відображення результатів здійснення державного контролю на офіційному вебсайті Держгеокадастру тимчасово призупинено до можливості виконання заходів 1 та 2
8.	<p>Ризик 8: імовірність виникнення проявів недоброчесності державних інспекторів при розрахунку розміру шкоди, заподіяної внаслідок самовільного зайняття земельних ділянок, використання земельних ділянок не за цільовим призначенням, псування земель, порушення режиму, нормативів і правил їх використання.</p> <p>Заплановані заходи впливу на корупційний ризик: 1. Здійснення контролю за правильністю та своєчасністю надходжень до державного та місцевих бюджетів податків, зборів, платежів та інших доходів за кодом доходів бюджету 24062200 (кошти за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність).</p>	1. Протягом 2023–2025 років (після припинення або скасування воєнного стану).	1. Департамент контролю за використанням та охороною земель, керівники територіальних органів Держгеокадастру.	<p>Строк виконання заходу не настав.</p> <p>Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 в Україні введено воєнний стан, який Указом Президента України від 01 травня 2023 року № 254/2023 на сьогодні продовжено до 18 серпня 2023 року.</p> <p>1. Захід буде виконуватись після припинення або скасування воєнного стану.</p>

	2. Оприлюднення на офіційному вебсайті Держгеокадастру інформації щодо нарахованої шкоди за результатами здійснення державного нагляду (контролю) та щодо фактичного надходження коштів до бюджетів	2. Щопівроку протягом 2023–2025 років (після припинення або скасування воєнного стану)	2. Департамент контролю за використанням та охороною земель	2. Захід буде виконуватись після припинення або скасування воєнного стану
9.	Ризик 9: імовірність встановлення дискримінаційних вимог до учасників процедури публічної закупівлі.  Заплановані заходи впливу на корупційний ризик: перевірка заявки на проведення процедури закупівлі/спрощеної закупівлі зацікавленими структурними підрозділами	Постійно протягом 2023–2025 років (перед проведенням закупівлі)	Департамент фінансового та бухгалтерського забезпечення, керівники структурних підрозділів апарату Держгеокадастру	Виконано. Здійснено перевірку заявок на проведення кожної процедури закупівлі/спрощеної закупівлі. Встановлено необхідність подання учасниками документів, які передбачено чинним законодавством України та/або особливостями та обсягами предмета закупівлі
10.	Ризик 10: імовірність встановлення необґрунтованої (завищеної) ціни договору, штучне завищення обсягів закупівлі.  Заплановані заходи впливу на корупційний ризик: моніторинг цін при здійсненні закупівель, з обов'язковим наданням результатів моніторингу у складі обґрунтування необхідності внесення закупівлі до Річного плану. Використання Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої	Постійно протягом 2023–2025 років (перед проведенням закупівлі)	Департамент фінансового та бухгалтерського забезпечення, керівники структурних підрозділів апарату Держгеокадастру	Виконано. В обґрунтуванні необхідності внесення закупівлі до Річного плану наведено результати моніторингу цін щодо предмета закупівлі. Формула розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі відповідає Примірній методиці

	наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18 лютого 2020 року № 275			
11.	<p>Ризик 11: поділ предмета закупівлі.</p> <p>Заплановані заходи впливу на корупційний ризик: проведення замовником попередніх ринкових консультацій при плануванні закупівель та організації їх проведення з метою аналізу ринку, у тому числі отримання рекомендацій та інформації від суб'єктів господарювання відповідно до частини четвертої статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі». Здійснення аналізу річного плану закупівель та здійснення контролю за пропозиціями на підготовчому етапі</p>	Постійно протягом 2023–2025 років (перед проведенням закупівлі)	Департамент фінансового та бухгалтерського забезпечення, керівники структурних підрозділів апарату Держгеокадастру	Виконано. Здійснено (проведено) попередні ринкові консультації при плануванні закупівель та організації їх проведення. Здійснено аналіз річного плану закупівель та контроль за пропозиціями на підготовчому етапі здійснення закупівель. Підготовлено звіт про ефективність закупівель за період з 01.01.2023 по 30.06.2023
12.	<p>Ризик 12: імовірність виникнення проявів недоброчесності посадових осіб структурних підрозділів внутрішнього аудиту з метою задоволення своїх приватних інтересів під час здійснення внутрішнього аудиту шляхом сприяння посадовим особам об'єкта контролю уникнути (зменшити) контролю за їхньою діяльністю та приховати факти порушень вимог законодавства.</p>	Постійно протягом 2023–2025 років	Управління внутрішнього аудиту	Виконано. Застосовано принцип ротації 3 внутрішніх аудиторів територіальних органів під час здійснення внутрішніх аудитів, а саме: відповідно наказу від 15.02.2023 № 58 до складу аудиторської групи позапланового внутрішнього аудиту оцінки діяльності Головного управління Держгеокадастру у Луганській області щодо дотримання принципів законності та ефективного використання бюджетних коштів та інших активів за період з 01.01.2022 по завершений звітний період 2023 року залучено головного спеціаліста з

	<p>Заплановані заходи впливу на корупційний ризик: застосування принципу ротації посадових осіб структурних підрозділів внутрішнього аудиту, а саме: направлення їх для проведення аудиту в інші територіальні органи Держгеокадастру та державні підприємства в інших областях</p>			<p>внутрішнього аудиту Головного управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області; відповідно наказу від 02.03.2023 № 78 до складу аудиторської групи для здійснення планового внутрішнього аудиту ефективності діяльності Головного управління Держгеокадастру у Дніпропетровській області та бюджетними програмами «Керівництво та управління у сфері геодезії, картографії та кадастру», «Проведення інвентаризації земель та оновлення картографічної основи Державного земельного кадастру» за період з 01.01.2020 по завершений звітний період 2023 року залучено головного спеціаліста з внутрішнього аудиту Головного управління Держгеокадастру Волинській області; відповідно наказу від 08.03.2023 № 88 до складу аудиторської групи для здійснення планового внутрішнього аудиту ефективності діяльності Головного управління Держгеокадастру у Харківській області за бюджетними програмами «Керівництво та управління у сфері геодезії, картографії та кадастру», «Проведення інвентаризації земель та оновлення картографічної основи Державного земельного кадастру» за період з 01.01.2021 по завершений звітний період 2023 року залучено головного спеціаліста з внутрішнього аудиту Головного управління Держгеокадастру у Тернопільській області</p>
13.	<p>Ризик 13: імовірність виникнення проявів недоброчесності у представників юридичної служби Держгеокадастру в суді під час підготовки документів або під час безпосереднього представництва інтересів</p>	<p>Постійно протягом 2023–2025 років</p>	<p>Юридичний департамент</p>	<p>Виконано. За звітний період забезпечено участь мінімум двох представників юридичної служби Держгеокадастру у 5 судових засіданнях по 2 судових справах (у тому числі в режимі відеоконференції), для безпосереднього</p>

<p>Держгеокадастру в судах із метою задоволення своїх приватних інтересів або інтересів інших зацікавлених осіб.</p> <p>Заплановані заходи впливу на корупційний ризик: забезпечення участі мінімум двох представників юридичної служби Держгеокадастру для безпосереднього представництва інтересів Держгеокадастру в судових справах з підвищеним рівнем корупційного ризику</p>			<p>представництва інтересів Держгеокадастру у судових справах з підвищеним рівнем корупційного ризику</p>
--	--	--	---

**Розділ III. Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування**

1.	<p>Забезпечення організації навчання державних службовців, працівників підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Протягом 2023–2025 років</p>	<p>Відділ з питань запобігання та виявлення корупції, Департамент управління персоналом, керівники територіальних органів Держгеокадастру, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, уповноважені підрозділи (уповноважені особи) з питань запобігання та виявлення корупції зазначених органів</p>	<p>Виконано. Протягом звітної періоду 2 працівника уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції Держгеокадастру підвищили кваліфікацію з питань запобігання та виявлення корупції на онлайн-платформі «Дія» та отримали відповідні сертифікати та кредити ЄКТС. Також, 1 працівник пройшов 2 навчання, організовані Національним агентством з питань запобігання корупції на теми: «На захисті прав викривачів» та «Впливай – викривай». Крім того, 17 осіб у територіальних органах Держгеокадастру підвищили кваліфікацію, у тому числі на короткострокових семінарах (5 осіб), з питань запобігання та виявлення корупції та отримали відповідні сертифікати. Протягом звітної 274 працівника територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, підвищили кваліфікацію з питань запобігання та</p>
----	---	---------------------------------	---	---

				виявлення корупції на онлайн-платформах, у тому числі Дія, Prometheus
2.	Забезпечення уповноваженими підрозділами (особами) з питань запобігання та виявлення корупції організації та безпосереднього проведення внутрішніх навчань з питань запобігання та виявлення корупції серед працівників	Протягом 2023–2025 років	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції, уповноважені підрозділи (уповноважені особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Виконано. Уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції апарату Держгеокадастру протягом звітнього періоду проведено 1 захід навчального спрямування, а саме: 28.06.2023 для працівників апарату Держгеокадастру проведено навчання на тему: «Способи подання повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення. Права викривачів, їх захист». У вказаному заході взяла участь 101 особа. Територіальними органами Держгеокадастру та підприємствами, що належать до сфери управління Держгеокадастру, організовано та проведено 25 навчань, семінарів та тренінгів із проблемних питань застосування антикорупційного законодавства

\* У пунктах 25–54 цих постійних заходів наведено заходи з виконання Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки, які містяться в додатку 2 до Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 р. № 220.